makodoar

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awmwaemeole arperatbl: Pagnarop

Martepuan 3awmTbl: 3 mm, Ctanb

ApTrKyn 10209

Fon lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
BMW X6 (e71, E72) 3.0,44 2010-2012 ||BMW X6 (e71, E72) 3.0,4.4 2012-2014

KomnnekT kpenexa

3 LWawn6a Nposepa DIN B 127
1 MNP 30x14x5 A10 M8 2wt |7 =) MO8, cpearsst cepus 5wt
- Lan6a kysos. DIN 9021 M 08
2 / MNP 70x20x6 A15 M10 2wr (8 >) |00 5 wr
3 Mpocraeka 25 2wt |9 " |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 2 wr
D 4
4 —) |Oemndep 3wr |10 Bont DIN 933 — 8.8 10x040 2 wr
> _ 3 LWawn6a Nposepa DIN 127 B
5 9 Bont DIN 933 -8.808x020 |3 wt |11 =) M10, cpeamss cepus 4wt
6 ‘ BonT DIN 933 - 8.8 08x050 [2wr (12 *u;gg*sa kysos. DIN 9021 M0,y




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

MopsaoK yCTaHOBKU

1. CHSITb LTaTHBbIN NNACTUKOBLIN MNbIMbHUK. YCTAHOBUTD B LUTATHbIA OTBEPCTUSA nonepeyHoi 6ankm KpoHwuTeHsl npy nomotum MP 30x14x6 A10 M8,

MpoctaBsok 25, Bontos M8x50, LLIain6 8 n Nposepos 8.
2. YcTaHoBUTb B OTBEPCTUS NoApaMHUKa a/M 3aHve TOYKM 3awmTbl npy nomowum MNP 70x20x6 M10, Bontoe M10x40, LWaii6 10 n Mposepos 10.
3. YcTaHOBUTb Ha paHee 3aKkpenneHHble KpoHLWTenHb! nepeaHne ToukM 3awmuThbl npu nomowwm bontos M10x30, LWai6 10 n Mposepos 10.

4. 3akpenuTb 106Ky Gamnepa k nepegHen YacTu 3awuTbl Nnpy nomowm bontos M8x20, Lan6 8 n Mposepos 8.

KomnaHusi octaensieT 3a coboii npaBo BHOCUTb M3MEHEHWS B KOHCTPYKLIMIO M KOMMMEKTALMIO MPOAYKLUMN.
MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47

Bepcwus nHetpykumm ot 07.02.2020 13:02:02




